

№15 (2177)

Четверг, 6 октября, 2022 г.

Год издания 79-й

## ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ 2022

23 сентября, в преддверии Дня машиностроителя, в Самаре на площади Славы прошла патриотическая общественная акция «Своих не бросаем» в поддержку референдума на территории республик Донбасса, освобожденных от украинских нацистов Херсонской и Запорожской областей. Выразить солидарность с людьми, которые хотят реализовать свое законное право на свободную и мирную жизнь в единстве с Россией, пришли политические и общественные деятели, представители молодежных общественных организаций, волонтеры, тысячи неравнодушных жителей областной столицы, в том числе – сотрудники АО «Салют».

Напомним, наш регион одним из первых заключил соглашение о сотрудничестве, став побратимом города Снежного в Донецкой народной республике. Сегодня там работают самарские врачи, строители. Неравнодушные самарцы отправили сотни тысяч тонн гуманитарных грузов.



*Делегация АО «Салют» во главе с генеральным директором С.Н. Гусаровым перед началом празднования Дня машиностроителя в Самарской филармонии*

Вместе с земляками в акции принял участие губернатор Дмитрий Азаров.

– Сегодня началось голосование

в наших братских Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях. Это событие важно не только для людей, которые живут на этих территориях, но и для всей России. И в Самарской области это ощущается. И то, что сегодня на такой спонтанный митинг пришло около 10 тысяч человек, говорит о том, что это важно для каждого. Своих не бросаем – это в сердце каждого самарца, – подчеркнул губернатор.

Концерт начался в 15.00 и продолжался до позднего вечера. Во время его проведения на площади работали интерактивные площадки. Здесь любой желающий мог записать видео в поддержку российских военнослужащих, волонтеров и жителей Донбасса. Кроме того, на площади работали и специальные пункты сбора гуманитарной помощи.

Также 23 сентября в Самарской филармонии состоялась торжественная церемония, посвященная Дню

*(Окончание на стр. 2)*



*Сотрудники АО «Салют» на патриотической акции «Своих не бросаем»*

*(Окончание. Начало на стр. 1)*  
**машиностроителя**, в которой принял участие делегация АО «Салют» во главе с генеральным директором Сергеем Николаевичем Гусаровым. Инженеров, конструкторов, руководителей предприятий и рядовых сотрудников отрасли с профессиональным праздником поздравил Дмитрий Азаров.

— На Самарской земле не понаслышке знают, что такое труд инженера, рабочего, машиностроителя, — отметил губернатор. — Самарская область — опорный край державы, который сегодня вносит свой вклад в опережающее развитие страны, в обеспечение обороноспособности нашей великой Родины. Развитию промышленных предприятий области способствует реализация мер государственной поддержки, предусмотренных как на региональном, так и на федеральном уровнях. Особенно сейчас, когда требу-

ется мобилизация всех сил и средств, чтобы противостоять санкционному давлению со стороны западных стран. Время особое. У машиностроительного комплекса есть поддержка Президента. Но спрос будет особый. Я думаю, что каждый представитель наших многотысячных коллективов это прекрасно понимает. Во многом от вас зависит не только технологический суверитет нашей страны, но и суверенитет как таковой. Во многом от вас зависит обороноспособность и победа, — уверен Дмитрий Азаров.

Отдельные слова благодарности были адресованы ветеранам отрасли.

— Я знаю, что славные традиции, заложенные предшественниками — героическим поколением победителей, нашими ветеранами, сегодня свято соблюдаются. Если что-то пойдет не так, они подскажут лучше, чем кто бы то ни был, — сказал гу-



## КОНКУРС «СЕМЕЙНЫЕ ТРУДОВЫЕ ДИНАСТИИ»

27 сентября в актовом зале Администрации Красноглинского района прошла торжественная церемония награждения победителей районного конкурса «Семейные трудовые династии». Этот вечер был посвящен людям, завоевавшим всеобщее уважение своим профессионализмом, благими делами, честностью и порядочностью.

Конкурс «Семейные трудовые династии» проводится в целях возрождения, сохранения и развития лучших трудовых традиций в семьях, формирования позитивного общественного мнения о людях труда. Его участниками в этот раз стали семейные трудовые династии трех предприятий: АО «Салют», ПАО



бернатор. — Я уверен, что своим профессиональным и ответственным отношением к делу, своим трудом, смелыми и талантливыми решениями вы создадите надежную основу и для сегодняшнего спокойствия нашей страны, и для ее опережающего развития.

Глава региона вручил государственные и региональные награды заслуженным работникам машиностроительной отрасли за трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Сегодня в машиностроении занято свыше 120 тысяч жителей Самарской области, которые трудятся на 48 предприятиях.

«ОДК-Кузнецов» и Международный аэропорт Курумоч имени С.П. Королева.

Конкурс проводился по следующим номинациям: «За эффективную работу», «За преемственность поколений», «Старейшие династии». И в последней номинации победила трудовая династия Бучневых, представляющая АО «Салют».

В настоящий момент на нашем предприятии трудятся Николай Александрович и Ирина Евгеньевна Бучневы. Николай Александрович – начальник цеха №105, а Ирина Евгеньевна – старший специалист отдела кадров. Они достойно продолжают дело своих предшественников, вносят весомый вклад в деятельность предприятия. Следуя семейным трудовым традициям, представители династии Бучневых относятся к своим производственным обязанностям предельно серьезно и ответственно. За многолетний опыт

плодотворной работы и глубокие познания в сфере своих производственных обязанностей Бучневых заслуженно уважают в коллективе.

В АО «Салют» все знают членов старейших трудовых династий завода, основатели которых создали прочный фундамент сегодняшнего успешного предприятия, его основу, позволяющую занимать устойчивое положение в машиностроительной отрасли и строить уверенные планы на будущее. Трудовая династия Бучневых – одна из них.

Коллектив АО «Салют» гордится своей работой, делает все возможное для дальнейшего процветания предприятия, своевременного и качественного выполнения государственного оборонного заказа, следуя тем профессиональным традициям, которые заложили наши трудовые династии.

Мы выражаем благодарность администрации Красноглинского



**“Граница России нигде не заканчивается”.**

В.В. Путин



района за организацию конкурса «Семейные трудовые династии», важного мероприятия, направленного на поддержание в обществе авторитета рабочих профессий.

## ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ ЭКСКУРСИЯ

АО «Салют», опираясь на проводимую кадровую политику, включающую в себя долгосрочную стратегию привлечения необходимых категорий сотрудников и целенаправленную работу со школьниками и студентами, регулярно организует профориентационные экскурсии на предприятие с целью широкого информирования о роде собственной деятельности и популяризации выбора рабочих профессий.

Так, 22 сентября текущего года, к нам на завод приехали студенты 2 курса «Поволжского государственного колледжа», обучающиеся в рамках Федерального проекта «Профессионализм».

Ребятам показали облагороженную территорию предприятия, Аллею Славы, а затем, со всеми необходимыми разъяснениями, провели по территории Механического производства. Экскурсоводом на этом этапе мероприятия выступил заместитель начальника МП по производству Андрей Николаевич Татарников. Он рассказал студентам о своем структурном подразделении и о том, чем оно занимается, его роли в производственном процессе, про-



демонстрировал отремонтированные внутрицеховые помещения, установленное и введенное в эксплуатацию современное оборудование и его возможности. Ребята были явно заинтересованы всем, что им

показывали, внимательно слушали экскурсвода, задавали вопросы.

Следующим этапом экскурсии стало посещение Народного музея «История завода», где его директор

*(Окончание на стр. 4)*

*(Окончание. Начало на стр. 3)*

Петр Леонтьевич Моисеенко рассказал гостям о непростом пути становления и развития нашего предприятия.

В финале мероприятия ребят отвели в кафетерий, расположенный на первом этаже здания новой заводской столовой, где их уже ждали угощение и небольшие подарки от предприятия.

Подобные события, безусловно, очень важны. И АО «Салют» будет продолжать плодотворное сотрудничество с учебными заведениями Самарской области, организуя такого рода экскурсии для подрастающего поколения.



## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ ИНФОРМИРУЕТ

С начала 2019 года Пенсионный фонд России предоставляет сведения о россиянах, достигших предпенсионного возраста.

Электронный сервис ПФР позволяет предпенсионерам уточнить свой статус онлайн в личном кабинете на сайте pfr.gov.ru или на портале Госуслуг (gosuslugi.ru). Сервис формирует электронный документ на основании сведений (индивидуального) персонифицированного учета, подписанный усиленной электронной подписью, в котором указывается, относится или не относится гражданин к категории предпенсионеров. Справку можно также получить в офисах МФЦ либо в клиентских службах ПФР.

Напомним, предпенсионный возраст наступает за 5 лет до достижения пенсионного возраста с учетом переходного периода. В 2022 году гражданами предпенсионного возраста являются женщины 1968 года рождения и старше и мужчины 1963 года рождения и старше. Этот возраст актуален для тех, кто будет выходить на пенсию на общих основаниях. Предпенсионный возраст врачей, учителей и других работников, у которых право на пенсию возникает не с определенных лет, а при выработке специального стажа, наступает одновременно с его приобретением.

Предпенсионеры имеют право на повышенный размер пособия по безработице, бесплатные лекарства и льготный проезд на транспорте, скидку на оплату капремонта и других жилищно-коммунальных услуг и др.

Налоговые льготы предоставляются по достижении прежних границ пенсионного возраста. Для большинства граждан это 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины).

Обращаем ваше внимание на то, что Пенсионный фонд только подтверждает статус предпенсионера. За получением самих льгот следует обращаться в соответствующие организации, представляющие такие льготы.

\*\*\*\*\*

**В ОПФР по Самарской области изменился телефонный номер для консультирования граждан.**

Отделение ПФР по Самарской области приступило к работе в составе «Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами» по бесплатному номеру телефона 8-800-600-0000.

ЕКЦ предназначен для обеспечения дистанционного получения гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами и лицами без гражданства, постоянно проживающими на территории РФ в режиме реального времени, информации по вопросам функционирования Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, Федеральной службы по труду и занятости и их территориальных органов, а также федеральных учреждений медико-социальной экспертизы по вопросам предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

Консультацию по телефону ЕКЦ мож-

но получить ежедневно в рабочие дни. Обратиться в ЕКЦ также можно круглосуточно через онлайн-чат на главной странице сайта pfr.gov.ru.

На обращения граждан отвечает виртуальный помощник. При необходимости получения детальной информации он переводит вызов на оператора первой линии. Для более подробных консультаций предусмотрена вторая линия. Оператор идентифицирует личность обратившегося и только потом предоставляет информацию. **Обращаем внимание, что обслуживание телефонного номера 8-800-600-0234 прекращено.**

**“Россия не та страна,  
которая чего-то  
боится”.**

В.В. Путин